Bludny ¢étverec

1) Kubbela 1922 :1Kd4 d6 2.Kc3! ( po 2.Kd5 Kc7! Vyhraie cerny ) 2...d5 3.Kd4 b4
4.K:d5 b3 5.Kc6 Kb8 6.Kb6 b2 7.a7 Ka8 8.Ka6 b1D (V) pat

2) Herbert 1961 : 1.Kf6 ( po 1.Kg6 d5 2.Kf5 h5 jeden ¢erny péSec unika) 1...Kg8
(1...Ke8 2.Kg7 Ke7 3.f4 Ke6 4.Kg6 —+emis, 1...d6 2.f3! remis) 2.f3! ( chybne je
2.Ke7 Kg7 3.f4 Kg6 acerny vyhraje, nebo 2.f4 Kf8 3.5 d6 a bilého znic¢i nevyhoda
tahu ) 2...Kf8 (i v piipad¢ 2...h5 3.f4 Kf8 4.Kg5 d5 5.K:h5 d4 6.Kg4 d3 7.Kf3 nebo
2...d53.Ke7 d4 4.f4 d3 5.f5d2 6.f6 d1D 7.f7 Kh7 87.f8D remis) 3.f4 d6 4.f5 nyni ma
nevyhodu tahu —zuzwang ¢erny, proto remis.

3) Grigoriev 1937 :1.h3 ¢5 2.Kb1 c4 3.Ka2 c3 4.Kb3! ( po 4.K:a3 prijde 4...Kg3 5.f5
Kf4 6.f6 Ke3 7.f7 c2 8.f8D c1D aremis) 4...a2 5.K:a2 Kg3 6.f5 Kf4 7.f6 Ke3 8.f7
c2 9.f8D c1D 10.Dh6 abily vyhraje

4) Horowicz 1851: 1.Kf4 Kb6 2.Kf5Kc7 3.Kf6 Kb6 4.Ke6 Kc7 5.Kd5 h5 6.b6 a
bily vyhragje. Po 1.Kf4 Kb6 je mozneé také 2.Ke4 h5 3.Kd5 h4 4.Kd6 h3 5.c7 h2
6.c8D

5) 1.g6! fg 2.De7 Kh6 3.De3 Kh7 4.Dh3 Kg8 5.Dc8 Kh7 6.D:c7 Kh6 7.Dh2 Dh5
8.D:d2 g5 9.Dd3! De8 10.Dh3 Dh5 11.Df5! g4 12.Df4 Kh7 13.Dc7 a 14.Dg7X

6) 1.Jal 1.Ke7?Sh7 2.Jal Sf5, 1.J04? Kb7 2.K:a2 Sh7 3.Ke6 Kc8 4.Jb4 (4.d7? Kd8
ab.95) 4...a2! (neale4...555.K:f5 Kd7 6.Ke5 d4 7.Kd5 a cerny je v zuzwangu )
5.d7 (5.J:a2 d4 4Jb4 Se4 7.Ke7? S5 —remiza) 5....Kc7 6.Ke7 alD 7.d8D Kb7 8.Kd6
Dg7-remiza.l....Sh7 2.Ke6 Kb7 3.d7 Sf5 4.K:f5 Kc7 5.Ke6 Kd8 6.Kd6 (6.Jb3? alD
7.Jal a2 8.Jb3 d4 9.Kd6 alD 10.Jal d3 11.Jb3 d2 12.J.d2-pat ) 6...d4 7.Jb3 alD
8.Jc5 1.0

7) 1.5h3! D:h3 2.V:f4 ¢erny vzda

8) 1...04! 2.Vg8 ( 2.fghgremiza) 2...93! 3.V:g3V:g2! 4.V:g2 ( K:g2) pat

9) 1....Vd2 aneni obrany pred 2...Vc2 a3...VclX

10) 1...gf! 2.V:g7 f4 (2...fe 3.Kg3 K:g7 4.Dg5 Kh8 5.Kh3 nebo 4...Kf7 5.Vf1)
3.Da3 D:e4 4.Kf2 f35.5f1 Dd4

11) 1...Dc7! 2.Vd5 Db6! 3.Vd3 (3.Vdc5 Kd7) 3...Vgl 4.V:gl C:f35.V:f3 Dc6

12) 1.Jh3! V:h1 2.Jg5 (hrozi 3.V:f7a4.Vi8X ) 2...96 3.V:f7 Jh6 4.Ve7 Kf8 5.V c7
Kg86.V:c8 Kg7 7.5e5X
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